

HELEX NEWS

Τα νέα του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ

| No 3 | Οκτώβριος 2012 |



Για έβδομη συνεχή χρονιά το Χρηματιστήριο Αθηνών οργάνωσε το Ετήσιο Greek Roadshow που πραγματοποιήθηκε στο Λονδίνο στις εγκαταστάσεις του Bloomberg στις 6 και 7 Σεπτεμβρίου 2012. Κύριος σκοπός του είναι η προώθηση της ελληνικής κεφαλαιαγοράς με την άμεση επαφή των εισηγμένων στο Χρηματιστήριο Αθηνών εταιριών με τους ξένους επενδυτικούς οίκους σε μια προσπάθεια να δοθεί στις εταιρίες η ευκαιρία να παρουσιάσουν τις επενδυτικές τους δυνατότητες στους ξένους ενδιαφερόμενους επενδυτές.

7th Annual Greek Roadshow



Κάθε χρόνο κάποιες από τις μεγαλύτερες ελληνικές εισηγμένες εταιρίες ανταποκρίνονται στην πρόσκληση του χρηματιστηρίου και συμμετέχουν στο roadshow με υψηλό επίπεδο στελεχών τους. Το roadshow είναι ένα διήμερο συνεχών συναντήσεων και παρουσιάσεων –είτε one-one είτε σε ομαδικό επίπεδο- μεταξύ των εισηγμένων εταιριών και των επενδυτών. Σημαντική είναι η συμμετοχή των χορηγών όπου κάθε χρόνο με την υποστήριξη τους συμβάλλουν στην επιτυχή οργάνωση και διεξαγωγή του (διαβάστε περισσότερα στη σελίδα 4).

NEW YORK
FORUM DES
OCT 2012



ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.



**Greek
Investment
Forum
in New York**
October 9th-11th 2012

τηλ: 210 336 6616, mail: agr@helex.gr

www.helex.gr

Προβολή Εταιριών Αγροτικών Προϊόντων

Το Χρηματιστήριο Αθηνών στις επαφές του με τη διεθνή επενδυτική κοινότητα διέκρινε ενδιαφέρον για ελληνικές εταιρίες παραγωγής και μεταποίησης Αγροτικών Προϊόντων. Στο πλαίσιο λοιπόν του ρόλου του χρηματιστηρίου ως μοχλού ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας και με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των εταιριών του χώρου, η Διεύθυνση Εξυπηρέτησης Εκδοτριών ετοίμασε ενημερωτικό Έντυπο με πληροφοριακό υλικό για σημαντικούς κλάδους της ελληνικής αγροτικής παραγωγής όπως ελαιόλαδο, οινοποιία, γαλακτοκομία κλπ. Το έντυπο αυτό θα διανεμηθεί κατά τη διάρκεια του Roadshow που διοργανώνει τον προσεχή Οκτώβριο στη Νέα Υόρκη.



Συμμετοχή σε Εκδήλωση

Στις 5 Ιουλίου 2012, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λάρισας πραγματοποίησε εσπερίδα, με θέμα «Επιχειρώντας στην Ελλάδα της κρίσης», στην οποία έλαβε μέρος εκπροσωπώντας τον Όμιλο EXAE, ο Διευθυντής Εξυπηρέτησης Εκδοτριών, κ. Χρ. Κουπελίδης, παρουσιάζοντας το θέμα «ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ: Ο ρόλος του στην ανάπτυξη της Ελληνικής Οικονομίας».



Εκδήλωση Έναρξης Λειτουργίας Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης

Στις 25 Ιουλίου 2012 πραγματοποιήθηκε στο Χρηματιστήριο Αθηνών, εκδήλωση με την ευκαιρία της έναρξης λειτουργίας του Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης (ΕΣΕΔ). Το Ελληνικό Συμβούλιο Εταιρικής Διακυβέρνησης είναι αποτέλεσμα της σύμπραξης των δύο φορέων, της EXAE και του ΣΕΒ, με κοινό όραμα και αποστολή: Τη διαρκή βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων και την αδιάκοπη μεγέθυνση της αξιοπιστίας της ελληνικής αγοράς. Η EXAE και ο ΣΕΒ με την ίδρυση του Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης υπογραμμίζουν την ανάγκη υιοθέτησης και εφαρμογής της Εταιρικής Διακυβέρνησης από κάθε εισηγμένη εταιρία, προσφέροντας συμβουλευτικές υπηρεσίες στις επιχειρήσεις. Στόχος είναι να συμβάλλουν με αυτόν τον τρόπο στην αύξηση της εμπιστοσύνης των επενδυτών προς το σύνολο των εισηγμένων εταιριών. Ταυτόχρονα το Ελληνικό Συμβούλιο Εταιρικής Διακυβέρνησης, θα παρακολουθεί τις διεθνείς εξελίξεις σε επίπεδο Εταιρικής Διακυβέρνησης και θα μεριμνά για την αναγκαία μεταβολή, προσαρμογή ή επικαιροποίηση του Ελληνικού Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης.



**ΕΣ
ΕΔ** **ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ**

βουλος της EXAE κ. Σωκράτης Λαζαρίδης, σε σύντομο χαιρετισμό κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης είπε μεταξύ άλλων: «Στο σημερινό παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον, η Εταιρική Διακυβέρνηση αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την ανάδειξη της ελκυστικότητας των επιχειρήσεων, στην προσπάθεια εξασφάλισης εισροής των απαραίτητων κεφαλαίων. Σήμερα με την κοινή αυτή πρωτοβουλία του ΣΕΒ και της EXAE αλλά και με τη δημιουργία του Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης, κάνουμε πράξη, σε αυτή την τόσο δύσκολη για τη χώρα οικονομική συγκυρία, το χρέος μας αλλά και την αυτονόμητη υποχρέωση όλων μας να βελτιώνουμε με κάθε δυνατό τρόπο την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων και της ελληνικής οικονομίας στο σύνολό της.»

Ο Πρόεδρος του Χρηματιστηρίου Αθηνών και Διευθύνων Σύμ-

βουλάτος κ. Γεώργιος Καραγιάννης, ήδη από το 2011, το Χ.Α. συνεργάζεται με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, σχετικά με την ανάπτυξη μεθοδολογίας για την αξιολόγηση, μέτρηση και παρακολούθηση των αρχών εταιρικής διακυβέρνησης από τις εισηγμένες εταιρίες βάσει του κώδικα εταιρικής διακυβέρνησης του Σ.Ε.Β., καθώς και την από κοινού ανάπτυξη και υλοποίηση ενεργειών δημοσιοποίησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.

Υπηρεσίες Μετοχολογίου, Γενικής Συνέλευσης προς Εισηγμένες Εταιρίες

Το Χρηματιστήριο Αθηνών, λαμβάνοντας υπόψη τις εξελίξεις του θεσμικού πλαισίου σε Ελλάδα και Ευρώπη και με γνώμονα την συνεχή υποστήριξη των αναγκών των εισηγμένων εταιριών του, εμπλουτίζει διαρκώς τις υπηρεσίες του προς αυτές. Σημαντικές νέες υπηρεσίες που η Διεύθυνση Εξυπηρέτησης Εκδοτριών προσφέρει στις εισηγμένες εταιρίες είναι: α) οι υπηρεσίες μετοχολογίου, οι οποίες περιλαμβάνουν ποιοτική ανάλυση, κατηγοριοποίηση/ταυτοποίηση μετόχων, β) οι υπηρεσίες οργάνωσης και διεκπεραίωσης τακτικής και έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, οι οποίες περιλαμβάνουν την αναγνώριση μετόχων και ανάλυση πρόσφατων σημαντικών μετοχικών μεταβολών, τη μελέτη & ανάλυση αποτελεσμάτων ψηφοφορίας προηγούμενων Γ.Σ. αντίστοιχης θεματολογίας, την ανάλυση και μελέτη αποτελεσμάτων roadshows, εταιρικών παρουσιάσεων και επαφών με στρατηγικούς επενδυτές, την προετοιμασία θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης και τη διερεύνηση προθέσεων ψήφου.



ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ Α.Ε.Γ.Ε.

Ξεκίνησε στις 3 Αυγούστου 2012 η διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών των 36.235.184 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας, οι οποίες προέκυψαν από την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου λόγω συγχώνευσης με απορρόφηση της εισηγμένης εταιρίας «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.», καθώς και των μη εισηγμένων εταιρειών «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΦΑΡΑΔΟΝΗΣΙΑ Α.Ε.», «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΕΧΙΝΑΔΩΝ Α.Ε.» και «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΙΧΘΥΩΝ Α.Β.Ε.Ε.» (FISH FILLET HELLAS).

ΟΜΙΛΟΣ ΛΑΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

CYPRUS POPULAR BANK PUBLIC CO LTD

Ξεκίνησε στις 24 Αυγούστου 2012 η διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών των 1.799.975.612 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της Τράπεζας, οι οποίες προέκυψαν από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών υπέρ των παλαιών μετόχων και από την Εθελοντική Ανταλλαγή Αξιογράφων Κεφαλαίου. Η κεφαλαιακή ενίσχυση της Τράπεζας σε νέα κύρια πρωτοβάθμια κεφάλαια ανέρχεται σε € 1.976.057.456,43 και αναλύεται ως εξής: α) € 3.013.561,20 από την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με έκδοση Δικαιωμάτων Προτίμησης, β) € 176.984.000 από την εθελοντική ανταλλαγή αξιογράφων σε μετοχές, και γ) €1.796.059.895,23 από τη συμμετοχή - μέσω αναδοχής - της Κυπριακής Δημοκρατίας.



THΛETYΠOΣ A.E.

Ξεκίνησε στις 24 Αυγούστου 2012 η διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών των 12.599.125 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας, οι οποίες προέκυψαν από την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου με καταβολή με-

τρητών υπέρ των παλαιών μετόχων, η οποία καλύφθηκε κατά 100%. Τα αντληθέντα κεφάλαια από την εν λόγω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου ανήλθαν σε 10.079.300 ευρώ.

ALPHA ETF FTSE Athex 20 Μετοχικό Εσωτερικού

Η ALPHA ASSET MANAGEMENT Α.Ε.Δ.Α.Κ. προέβη σε επιστροφή κεφαλαίου με επανεπένδυση σε νέα μερίδια του Αμοιβαίου Κεφαλαίου ALPHA ETF FTSE Athex 20 Μετοχικό Εσωτερικού, σε όσους ήταν κάτοχοι μεριδίων κατά την ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων (record date), ήτοι την 4.7.2012. Από τις 2 Ιουλίου 2012, τα υφιστάμενα μερίδια του Αμοιβαίου Κεφαλαίου διαπραγματεύτηκαν στο Χρηματιστήριο Αθηνών με μειωμένη τιμή κατά το ύψος της επιστροφής κεφαλαίου και χωρίς το δικαίωμα συμμετοχής σε αυτήν. Τα νέα μερίδια ξεκίνησαν τη διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών στις 6 Ιουλίου 2012. Τα κλασματικά υπόλοιπα μεριδίων αποδόθηκαν στους μεριδιούχους με τη μορφή μετρητών.

ΛΟΙΠΕΣ ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

Στο Γ' τρίμηνο του 2012 οι εταιρίες, UNIBIOS Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ALPHA TRUST ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ και ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ από την Οργανωμένη Αγορά Μετοχών και η ENTERΣΟΦΤ Α.Ε. από την Εναλλακτική Αγορά Μετοχών, πραγματοποίησαν Reverse Split των μετοχών τους. Η εταιρία ΙΝΤΕΡΓΟΥΝΤ -ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΑ Α.Τ.Ε.Ν.Ε. πραγματοποίησε Εισφορά σε Είδος, ενώ ακυρώσαν τις ίδιες μετοχές που κατείχαν οι εταιρίες ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ, PROFILE ΑΕΒΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ και η ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. Τέλος Αυξήσεις Μεχικού Κεφαλαίου με Διανομή Δωρεάν μετοχών πραγματοποίησαν οι εταιρίες ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΔΙΤΡΟΧΩΝ & ΜΗΧΑΝΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ και η ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ.

Δράση ΕΚΕ

Τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ έλαβαν μέρος σε μία από τις δράσεις που διοργάνωσε ο ΣΚΑΙ σε συνεργασία με την τράπεζα EUROBANK με σκοπό την συγκέντρωση διαφόρων σχολικών ειδών για παιδιά απόρων πολύτεκνων οικογενειών της Αττικής. Με ιδιαίτερη συμμετοχή των εργαζομένων στον Όμιλο ΕΧΑΕ και με την ευχή η νέα σχολική χρονιά να είναι καλύτερη για όλους τους μαθητές, συγκεντρώσαμε και παραδώσαμε σχολικές τσάντες, κασετίνες, τετράδια, στυλό, μολύβια, γόμες, ξυλομπογιές και μαρκαδόρους για τα παιδιά του Ιδρύματος Χατζηκώστα - Εκπαιδευτικής Μέριμνας Νέων.



400 συναντήσεις

100 fund managers

25 εισηγμένες εταιρίες



Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας, πραγματοποιήθηκε πάνελ με ομιλητές τους κ.κ. Μιχάλη Μασουράκη, Διευθυντή Οικονομικών Μελετών της Alpha Bank, Τάσο Αναστασάτο, Senior Economist της Eurobank και Παύλο Μυλωνά, Γενικό Διευθυντή Στρατηγικής & Δραστηριοτήτων Εξωτερικού της Εθνικής Τράπεζας και θέμα, «Ελλάδα: Η επόμενη μέρα (Greece: What's next)». Συντονιστής του πάνελ ήταν ο κ. Niraj Shah, Economist του Bloomberg.

Το ενδιαφέρον των ξένων θεσμικών επενδυτών για την Ελληνική αγορά, παρέμεινε αυξημένο, παρά τη δύσκολη συγκυρία και τη «δυσπιστία», με αποτέλεσμα οι περισσότερες εταιρίες να έχουν πλήρες πρόγραμμα κατά τη διάρκεια του διημέρου. Στο Roadshow συμμετείχαν θεσμικοί επενδυτές προερχόμενοι κυρίως από τη Μ. Βρετανία, τις ΗΠΑ, την Ελβετία, τη Γερμανία, την Ισπανία και τη Γαλλία.



Οι εταιρίες που συμμετείχαν:



Κατά την διάρκεια της δεύτερης ημέρας συνεχίστηκαν με ενδιαφέρον οι συναντήσεις των εισηγμένων εταιριών με τους ξένους θεσμικούς επενδυτές. Στο πλαίσιο του Roadshow ο Πρόεδρος του ΧΑ, Σωκράτης Λαζαρίδης έδωσε συνέντευξη στον τηλεοπτικό σταθμό Bloomberg, στη δημοσιογράφο Linzie Janis παρουσιάστρια της εκπομπής «Countdown».

Ο κ. Λαζαρίδης αναφέρθηκε στην φετινή επιτυχία των προγραμματισμένων συναντήσεων μεταξύ των ελληνικών εταιριών και των ξένων θεσμικών η οποία οφείλεται στην ανάκτηση της εμπιστοσύνης προς την Ελλάδα. Ο κ. Λαζαρίδης τόνισε ότι «Το κλίμα φαίνεται πως αντιστρέφεται κυρίως μετά τις εκλογές καθώς το τελευταίο διάστημα αυξάνεται το επενδυτικό ενδιαφέρον για το ελληνικό χρηματιστήριο τόσο από τους ξένους όσο και από τους έλληνες επενδυτές.»



7th Annual Greek Roadshow




2nd Day
Cocktail Reception
Leadenhall Market

Το βράδυ της 7ης Σεπτεμβρίου κατά τη διάρκεια Cocktail, το Χρηματιστήριο Αθηνών βράβευσε τους χορηγούς του 7ου Roadshow Ελληνικών Επιχειρήσεων που για τη φετινή χρονιά ήταν οι: Alpha Finance, Citi, Eurobank EFG Equities, Επενδυτική Τράπεζα, Εθνική Χρηματιστηριακή. Χορηγός φιλοξενίας του Roadshow ήταν και πάλι το Bloomberg.



Αλλαγές στους Δείκτες FTSE/ΧΑ

Ακολουθώντας τα νέα δεδομένα της αγοράς όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί το τελευταίο χρονικό διάστημα, το Χρηματιστήριο Αθηνών, επανασχεδιάζει τη δομή και τον τρόπο λειτουργίας των δεικτών του. Κύριος στόχος των σχεδιαζόμενων αλλαγών είναι να αντανακλούν οι δείκτες πιο αποτελεσματικά τη διάρθρωση της αγοράς μετοχών.

Οι σημαντικότερες αλλαγές είναι οι εξής:

- Μετονομασία του δείκτη FTSE/ΧΑ 20 σε FTSE/ ΧΑ Large Cap με ταυτόχρονη αύξηση του αριθμού των μετοχών που συμμετέχουν στην σύνθεση του, από 20 σε 25, ώστε να αυξηθεί η ρευστότητα των Blue Chip εταιρειών.
- Περιορισμός των μετοχών που απαρτίζουν τη σύνθεση του δείκτη FTSE/ΧΑ Mid Cap από 40 σε 20, με στόχο την αύξηση της ομοιογένειας, της ευελιξίας και της εμπορευσιμότητας των εταιριών Μεσαίας Κεφαλαιοποίησης.
- Προγραμματίζεται η αντικατάσταση του δείκτη FTSE /ΧΑ Small Cap με ένα νέο δείκτη θεμελιωδών στοιχείων, σε συνεργασία με τον οίκο FTSE.

Στους δείκτες που βασίζονται στα θεμελιώδη μεγέθη, η επιλογή των εταιρειών προσδιορίζεται από έναν αριθμό αριθμοδεικτών που προκύπτουν από τις λογιστικές κατα-

στάσεις των εταιριών. Η φιλοσοφία τέτοιων δεικτών στηρίζεται στην αντίληψη ότι από τα θεμελιώδη μεγέθη των εταιρειών γίνεται η εκτίμηση της πραγματικής αξίας μίας εταιρίας η οποία θα έπρεπε να προσεγγίζει, ανάλογα με τους εξωγενείς παράγοντες, σε μία αποτελεσματική αγορά, την κεφαλαιοποίησή τους στο ταμπλό. Ο νέος δείκτης θεμελιωδών στοιχείων θα απαρτίζεται από 20 μετοχές οι οποίες θα προέρχονται από την Κύρια Αγορά του ΧΑ αλλά δε θα ανήκουν στον χρηματοοικονομικό τομέα και δε θα συμμετέχουν σε υφιστάμενο δείκτη FTSE/ΧΑ.

- Επιπλέον, επιδιώκοντας την προβολή των εισηγμένων εταιριών που παρουσιάζουν έντονα διεθνή δραστηριότητα, η οποία περιορίζει την έκθεσή τους στον κίνδυνο χρέους (sovereign risk), το ΧΑ σχεδιάζει να δημιουργήσει έναν ακόμα νέο δείκτη ο οποίος θα παρακολουθεί τις αποδόσεις των εταιριών της κατηγορίας αυτής.

Στο πλαίσιο της δημιουργίας των νέων δεικτών, η Διεύθυνση Εξυπηρέτησης Εκδοτριών επικοινωνήσε με όλες τις εταιρίες που είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών προκειμένου να συγκεντρώσει με αξιόπιστο τρόπο όλα τα δεδομένα που σχετίζονται με τους νέους δείκτες.

Τροποποίηση Αποφάσεων Δ.Σ. του Χ.Α. κατ' εφαρμογή του Κανονισμού του ΧΑ

Λαμβάνοντας υπόψη τις διαμορφούμενες συνθήκες της ελληνικής κεφαλαιαγοράς, τη μελέτη αντίστοιχων πρακτικών προσαρμογής τιμής Ξένων Χρηματιστηρίων, την ανάγκη κάλυψης περιπτώσεων νέων αλλά και συνδυασμένων εταιρικών πράξεων, και τέλος, την ανάγκη εφαρμογής αντίστοιχων πρακτικών στις Αγορές Αξιών και Παραγώγων σε συνέχεια των προαναφερομένων σημείων, προέκυψε η ανάγκη επικαιροποίησης της Απόφασης 26 του Δ.Σ. του ΧΑ, «Προσαρμογή τιμών κινητών αξιών».

Τα βασικά σημεία τα οποία επικαιροποιούνται αφορούν:

- Στην υιοθέτηση του κανόνα της μη προσαρμογής (ως τιμή εκκίνησης παραμένει η τιμή κλεισίματος της μετοχής), όταν η προσαρμοσμένη τιμή είναι μεγαλύτερη της τιμής κλεισίματος της μετοχής, για το σύνολο των εταιρικών πράξεων στις οποίες υπάρχει δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων, κατ' αντιστοιχία με την ισχύουσα πρακτική που ακολουθείται στις περιπτώσεις Ιδιωτικής Τοποθέτησης.
- Στην προσθήκη μιας γενικής διάταξης που παρέχει ευελιξία σχετικά με τη ρύθμιση προσαρμογής τιμής νέων ή και συνδυασμένων εταιρικών πράξεων.

Επιπλέον, λαμβάνοντας υπόψη τις αλλαγές που έχουν επέλθει στη διαδικασία υλοποίησης των φορολογικών ελέγχων και το γεγονός ότι σκοπός της υποβολής και δημοσιοποίησης των αποτελεσμάτων φορολογικού ελέγχου είναι η έγκαιρη και επαρκής ενημέρωση του επενδυτικού κοινού για το ύψος των τυχόν φορολογικών υποχρεώσεων των μη εισηγμένων απορροφούμενων εταιρειών ή των εταιρειών που επαναδιαπραγματεύονται, κρίθηκε σκόπιμη η επικαιροποίηση της Απόφασης 27 του Δ.Σ. του ΧΑ, "Δικαιολογητικά Εταιρικών Πράξεων Εκδοτών".

Οι αποφάσεις αυτές βρίσκονται στο site www.athex.gr, όπου μπορείτε να ενημερωθείτε εκτενέστερα.

Μερίσματα - Επιστροφές Κεφαλαίου

Με βάση τα αποτελέσματα χρήσεως 2011 των εισηγμένων στο Χρηματιστήριο Αθηνών εταιριών, παρά την οικονομική συγκυρία, οι Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων των παρακάτω εισηγμένων εταιριών έλαβαν απόφαση για καταβολή μερίσματος ή και επιστροφής κεφαλαίου, οι αποκοπές των οποίων πραγματοποιήθηκαν κατά το Γ΄ τρίμηνο:

Μέρισμα Εταιρία	Ποσό	Αποκοπή Δικαιώματος Μερίσματος
1. ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΑΕ	0,400€	2/7/2012
2. Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε.	0,170€	4/7/2012
3. ΖΑΜΠΑ Α.Ε.	0,270€	4/7/2012
4. ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α.	0,050€	13/7/2012
5. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.	0,400€	18/7/2012
6. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.	0,010€	10/8/2012
7. ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Α.Ε.	0,010€	13/8/2012
8. ΕΤ. ΥΔΡΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ Α.Ε.	0,188€	17/8/2012
9. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.	0,450€	17/8/2012
10. ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ	0,020€	20/8/2012
11. ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.	0,013153€	20/8/2012

Τόκος Προνομίου Εταιρία	Ποσό	Αποκοπή Δικαιώματος Μερίσματος
1. Ν. ΛΕΒΕΝΤΕΡΗΣ Α.Ε.	0,0435€	20/8/2012

Επιστροφή Κεφαλαίου Εταιρία	Ποσό	Αποκοπή Δικαιώματος Μερίσματος
1. ΜΕΝΑCO ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.	0,08	4/7/2012
2. ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ ΑΕΒΕ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ	0,06	19/7/2012
3. S&B ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ Α.Ε.	0,25	25/7/2012
4. ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS Α.Ε.	0,16	25/7/2012
5. COCA-COLA Ε.Ε.Ε. Α.Ε.	0,34	1/8/2012
6. ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ Α.Ε. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ		10/8/2012
7. ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε.	0,165	29/8/2012
8. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.	0,05	4/9/2012
9. JUMBO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	0,21	7/9/2012
10. F.H.L.H. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ - ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε.	0,1	10/9/2012
11. ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΒΕ	0,05	17/9/2012
12. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.	0,08	26/9/2012

Ημερολόγιο προσεχών υποχρεώσεων εισηγμένων εταιριών

Υποχρέωση	Καταληκτική Ημερομηνία
Δημοσίευση Ετήσιων Οικονομικών Εκθέσεων εταιριών με άλλη χρήση (30/06)	30 Σεπτεμβρίου 2012
Δημοσίευση Οικονομικών Εκθέσεων Γ΄ τριμήνου 2012	30 Νοεμβρίου 2012
Ανακοίνωση του άρθρου 4.1.4.4. (για τις εταιρίες με μετοχές στην κατηγορία Επιτήρησης)	30 Νοεμβρίου 2012

Παρουσίαση ΕΧΑΕ κατά την 1η Σύνοδο Αντιπρυτάνεων Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού
 Πραγματοποιήθηκε στις 28/06/2012, στο πλαίσιο των εργασιών της 70ης Ετήσιας Συνόδου Πρυτάνεων και Προέδρων Δ.Ε. των Ελληνικών Α.Ε.Ι., της 55ης Συνόδου Προέδρων και Γραμματέων Επιτροπών Ερευνών και της 1ης Συνόδου Αντιπρυτάνεων Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού στην Ερέτρια Ευβοίας, παρουσίαση από τους υπευθύνους της Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πιστοποίησης της ΕΧΑΕ του σκοπού και των δράσεων της Υπηρεσίας. Την οργάνωση και τον συντονισμό της τριπλής αυτής συνόδου είχε για φέτος το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο και στην εκδήλωση αυτή η ΕΧΑΕ ήταν χορηγός.



Οι υπεύθυνοι της Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πιστοποίησης παρουσίασαν τη φιλοσοφία του Ομίλου και το πρόγραμμα δράσεων της Υπηρεσίας σχετικά με τις δυνατότητες ανάπτυξης σχημάτων συνεργασίας ΕΧΑΕ/ΑΕΙ κατά την έναρξη της 1ης Ετήσιας Συνόδου Αντιπρυτάνεων Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού την οποία παρακολούθησαν περί τους 25 αντιπρυτάνεις.

Πρόγραμμα Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων ΕΧΑΕ

Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης της ΕΧΑΕ έχοντας σαν στόχο να βοηθήσει αποτελεσματικά στην ανάπτυξη της Χρηματιστηριακής παιδείας αλλά και να καλύψει τις ανάγκες των στελεχών, εταιριών και ιδιωτών που ασχολούνται με την ελληνική κεφαλαιαγορά, διοργανώνει ένα νέο κύκλο εκπαιδευτικών σεμιναρίων για την περίοδο Οκτώβριος – Δεκέμβριος 2012. Τα σεμινάρια αυτά παρέχουν στους εκπαιδευόμενους γνώσεις υψηλού επιπέδου και τους εφοδιάζουν με τις πλέον σύγχρονες μεθόδους, τεχνικές και εργαλεία.

Το πρόγραμμα των σεμιναρίων που οργανώνει η ΕΧΑΕ περιλαμβάνει αναλυτικά:

1. Η αγορά των ETFs

Ημερομηνία διεξαγωγής: 1/10/2012

2. Εφαρμοσμένη Τεχνική Ανάλυση

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 8 & 9/10/2012

3. Βελτιώσου στη Διαπραγμάτευση με 7 κινήσεις

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 16 - 18/10/2012

4. Εισαγωγή στις αγορές χρήματος και κεφαλαίου και η παγκόσμια κρίση χρέους

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 22 & 23/10/2011

5. Παράγωγα Προϊόντα και Στρατηγικές Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 29 & 30/10/2012

6. Αποτελεσματική Αντιμετώπιση της Απάτης

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 5 - 7/11/2012

7. Στρατηγικές εισοδήματος με τη χρήση Δικαιωμάτων

Ημερομηνία διεξαγωγής: 12/11/2012

8. Εκπαιδύστε Αποτελεσματικά τους Συνεργάτες σας

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 20 - 22/11/2012

9. Εισαγωγή στην χρηματοοικονομική ανάλυση και αποτίμηση επιχειρήσεων

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 19 & 20/11/2012

10. Η κανονιστική συμμόρφωση στην επιχείρηση

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 3 & 4/12/2012

11. Γίνε Coacher –για τους ανθρώπους σου– προχωρήστε μαζί!

Ημερομηνίες διεξαγωγής: 11 - 13/12/2012

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε δείτε εδώ: <http://www.ase.gr/content/gr/ann.asp?AnnID=157323>

ή απευθυνθείτε στην ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

Λεωφόρος Αθηνών 110, 104 42 Αθήνα, τηλ.: 210 33 66 971, fax: 210 33 66 643, e-mail: trainme@helex.gr

Η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (‘Εταιρεία’) έχει καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να διασφαλίσει ότι οι πληροφορίες και τα στοιχεία της παρούσας έκδοσης είναι ορθά και επικαιροποιημένα. Οι περιεχόμενες στο παρόν πληροφορίες και στοιχεία προέρχονται από τα αρχεία της εταιρείας, καθώς και από τα αντίστοιχα των εταιρειών που απαρτίζουν τον όμιλο ΕΧΑΕ. Η Εταιρεία δεν έχει καμία ευθύνη για την ακρίβεια και πληρότητα των περιεχομένων στην παρούσα έκδοση στοιχείων και πληροφοριών και δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι τα κείμενα που περιλαμβάνονται στο παρόν είναι ακριβή αντίγραφα των επίσημων κειμένων. Το σύνολο της πληροφορίας, που περιλαμβάνεται στο παρόν, είναι γενικού χαρακτήρα και δεν αποτελεί επενδυτική, νομική ή άλλου είδους συμβουλή. Το παρόν αποτελεί ιδιοκτησία της Εταιρείας και προστατεύεται από τις διατάξεις περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Απαγορεύεται η με οποιοδήποτε τρόπο ή μέσο αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, τροποποίηση, αντιγραφή, πώληση, μετάδοση ή διανομή του συνόλου ή μέρους του παρόντος, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της Εταιρείας.